
 

 

 

Referat af Ordinær generalforsamling Aars Fitness. 
 
Dato: torsdag den 10. februar 2022 kl. 19.00 Centrets kantine i AIK. 
 

1. Valg af dirigent. Steen Bartholomæussen bød velkommen. Der var mødt 65 medlemmer 
op. 
Marius Stubberup blev foreslået og valgt som dirigent. 
Marius takkede for valget, og konstaterede, at generalforsamlingen var 
lovlig indvarslet. 
 

2. Valg af 2 
stemmetællere. 

Bodil Mikkelsen og Birgit Kristiansen blev valgt. 
 

3. Aflæggelse af 
beretning. 

Beretning 2021 
Vi er utrolig glade for den store opbakning til foreningens 
generalforsamling, og at I er mødt så talstærkt op i aften, ja I er i det 
hele taget flittige til at deltage i foreningens arrangementer året 
igennem. 
Nøjagtig som i sidste års beretning, har det forløbne år 2021 været et 
år med mange omvæltninger, grundet Covid-19 med op og nedlukninger 
og begrænsninger i brugen af vores center, men stor ros til vores 
medlemmer og instruktører, som har taget nedlukning og begrænsninger 
med et smil og godt humør. 
Vi lod vores sponsorater køre et ekstra gratis år, for at kompensere 
for de mange nedlukninger, og købte så til gengæld ikke nyt tøj til 
instruktørerne, det måtte holde et år ekstra. 
Som det vil være de fleste bekendt, udskiftede vi de gamle cykler med 
2 nye og spændende cykler, hvor man næsten kan køre rundt i hele 
verden. 
Vi har netop solgt de to gamle cykler for i alt 4.000 kr. 
Da der var kritik af støtte til ”Stafet for livet” på sidste års 
generalforsamling, har vi valgt ikke at være sponsor for andre 
organisationer eller foreninger, udover vores udlejer 
Vores økonomi ser stadigvæk fornuftig ud, selvom vi halverede 
kontingentet til 500 kr. for vores trofaste medlemmer, det vil Bente 
komme ind på lidt senere. 
Da det ikke blev brugt længere, har vi afskaffet at kunne betale 
kontingent ½ - årligt 
Vi var 161 brugere i foreningen, næsten det samme som året før og 
meget tilfredsstillende i forhold til Corona pandemien. 
Aldersfordelingen er 42 personer under 60 år, næsten dobbelt så 
mange mænd. Medens de 119 over 60 år er ligeligt fordelt mellem 
kønnene. 
Det kan dog virke bekymrende at ca. 25, hvilket svarer til ca. 17% af 



medlemmerne ikke har været i centret i 2021, og så kan der være 
bekymring for det fortsatte medlemskab. 
Bestyrelsen har haft et aktivt og godt samarbejde, der naturligvis bar 
præg af covid 19 situationen, som i fjor. 
Foreningens dygtige instruktører har gjort et kæmpe stykke arbejde, 
med masser af ændringer i deres arbejde, og vi må konstatere at vores 
instruktører er ganske fleksible, her tænkes også på at de går forrest 
på vores gåture, og sørger for forplejning, når centret har været lukket 
ned. 
Vores mangeårige instruktør Chresten Petersen valgte at stoppe i julen, 
og vi skylder ham megen tak for hans indsats gennem mange år, til 
gengæld er der to nye instruktører i gang med at lære faget, så vi er 
glade for at Lillian og Preben har mod på at blive instruktører, så 
velkommen til dem. 
Vores mangeårige fysioterapeut Inger Nielsen er stoppet hos os, i 
stedet er der lavet aftale med Julie Skovmand Andersen, der kommer 
fast i centret mandage i lige uger fra ca. 9,30 og 10,30, så vi håber at 
vores medlemmer vil benytte denne service. 
 
Aars Fitness havde 10 års jubilæum i 2020, men som I alle ved 
forhindrede Corona at det blev fejret, men nu bliver det til, - et stort 
arrangement i Messecentret med spisning og underholdning af 
boybandet Tørfisk, - det glæder vi os til - d.d. er der i alt tilmeldt 110 
deltagere i jubilæet. 
Aktivitetsudvalget, der består af Hanne Madsen, Jytte Møller Jens Ro-
senberg og Thorkild Christensen har ved hjælp fra de øvrige instruktø-
rer og andre har i lighed med tidligere år stået for de arrangementer 
det lykkedes at afholde, nemlig gåtur på Røverknolden i Rebild, Grillaf-
ten, Gløgg-eftermiddag og julefrokost for alle vores medlemmer. 

Vi har arbejdet på et ”Åben Hus” arrangement, der skulle finde sted i 
januar måned i år, men den megen smitte har fået os til at udsætte, 
eller helt droppe arrangementet, det viser sig heldigvis at vi her i 
januar har fået 10 nye medlemmer. 
I de tider centret har været lukket ned, har vi, ved hjælp fra 
instruktørerne, i lighed med 2020, 2 gange om ugen arrangeret gåture i 
nærområdet efter de forskrifter, der nu var for at færdes i det fri, 
for at gavne det sociale samvær der virkelig adskiller os positivt fra de 
andre fitnesscentre i byen. 
Mange gange er gåturene afsluttet med en kop kaffe og en lille 
forfriskning, uden for centret, som tidligere. 
Vi kæmper en hård kamp for at få rengøringen af vores 
omklædningsrum i orden, og jeg kan se at det arbejdede man allerede 
med i 2017, uden at det har hjulpen, men vi arbejder nu intens på sagen, 
for at få vores udlejer til at forbedre rengøringen 
Vi har ydet økonomisk støtte til overdækningen på terrassen, og søgt 
penge hjem til financieren af de udendørs fitnessredskaber. Begge dele 
må benyttes at vores medlemmer. 
 
En meget stor tak til vores sponsorer, nemlig Spar Nord der har været 



foreningens hovedsponsor, men nu har sagt stop. og de 8 tøjsponsorer, 
for deres støtte til vores forening. 
En stor tak også til de mange, som er villige til at give en hjælpende 
hånd, når der er behov for det 
Tak til Jer alle for den gode stemning og det gode humør, I har med, 
når I er i Centret, og når vi er på gåture, det gør det til en god 
oplevelse for os alle at komme til træning. 
 
Også en meget stor tak til vores instruktører, for deres store 
arbejdsindsats og det flotte arbejde som de udfører for vores 
forening.  
Og sidst men ikke mindst en stor tak til mine bestyrelses- kollegaer for 
det gode samarbejde, vi har haft i årets løb, samt den altid positive 
attitude I udstråler. 
 

4. Forelæggelse af 
det reviderede 
regnskab 2021 
samt budget 2022. 
 

Regnskabet blev fremlagt af Bente Lyngberg.  
Årets resultat blev et underskud blev kr. 6.623,90 (grundet 
nedsættelse af kontingent til kr. 500,- Centret har været delvist lukke 
pga.. Covid-19).  
Regnskabet blev godkendt. 
Bente gennemgik herefter budgettet for 2022. Der forventes et 
overskud på kr. 12.000,-  
Budgettet blev godkendt. 
 

5. Behandling af 
indkomne forslag. 

Der var ingen forslag fremkommet. 
 

6. Valg af: 
 
3 bestyrelsesmed 
lemmer 
 
 
2 suppleanter 
 
 
     
1 revisor 
 
1 revisor suppleant 
 
 

Bestyrelsesmedlemmer:                         
 
Thorkild Christensen   –            Genvalgt 
Bente Lyngberg            –            - 
Anne Mette Thomsen   -            - 
 
Suppleanter: 
Anne-Marie Iversen          –        Genvalgt 
Else Fløj Svendsen            –        Genvalgt 
 
Revisor: 
Per Godiksen              -     Genvalgt for 2 år 
Revisor suppleant: 
Niels Peter Steffensen    -      Genvalgt 

7. Eventuelt. 
 
 

Klubben er blevet inviteret til at deltage i en arbejdsgruppe, som skal 
arbejde med at udflytte Aars Stadion til ”Aars Vest” Steen B. deltager 
på klubbens vegne. 
Jytte Farsinsen havde ros til bestyrelsen. 
Steen B. og Marius Stubberup takkede for god ro og orden på mødet.  
 

        Således opfattet/amt/11.02.2022 



          


